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Feladat
Egy ® „Turing-gép à la SzP” (TG) változatot kell szimulálni. Erről a következőket kell tudni: egy „potenciálisan végtelen” (azaz mindkét végén cellákkal bővíthető) I/O-szalagból, egy belső állapotot tároló és feldolgozó egységből áll. (L. az 1. ábrát.)
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TSzalagABC=(Ures,Nulla,Egy)
Ilyen tipusti adat kertilhet a szalag egyes

cellajara.

TAllapot=Byte
A TG belsé allapotainak tipusa.

A 0 az un. NemDef, a 255 az un. STOP
allapot.

TIrany=(Balra,Jobbra,Helyben)

A szalag mozgatas iranyanak tipusa.

TAllapotAtmenet=
Témb(TAllapot,TSzalagABC: TAllIr)

TAlllr=Rekord(all: TAllapot
ir:TIrany
ki:TSzalagABC)





	Típus
  TTuringGép=Rekord(
    áll:TÁllapot
    áFv:TÁllapotÁtmenet
    sza:TSzalag)
  TSzalag=
    Lista(TSzalagABC)
        [kétirányú lista]
Változó
  TG:TTuringGép

	1. ábra. A TG alap típusai.
	2. ábra. A TG „fő” típusai.


A TG működése:
1. Beolvassa az állapot-átmeneti függvényt meghatározó adatokat, és feltölti a TG.áFv-t. A szabályok kö​zött az alábbi szerepeljen megadás nélkül is: (NemDef, x) ( (STOP, Helyben, Üres) (x. (L. a bemenet leírását és a túl oldali példát.)
2. Beolvassa a szalag celláinak tartalmát, ez lesz a TG.sza lista elemeinek kezdőállapota, a lista aktuális eleme az elsőként beolvasott lesz.
3. Beolvassa a kezdőállapotot, és TG.áll felveszi azt.

4. STOP állapotban a TG (és a szimuláló program) megáll.

5. Végzi az „alapműködést”:
a. kiolvassa a szalag I/O-fejnél levő (azaz a lista aktuális) elemét,

b. meghatározza az állapot-átmeneti függvény (TG.áFv táblázat) alapján a kiírandó jelet, s ki írja a szalag aktuális elemébe,
c. meghatározza ugyancsak az állapot-átmeneti függvény (TG.áFv táblázat) alapján a következő pilla​natbeli állapotát és a szalagmozgatási irányt, majd végrehajtja az állapotváltozást, szalagmozgatást.
Ha a szalagmozgatás során „lelépne” róla (azaz a listában egy addig nem tárolt elemhez érne), akkor automa​tikusan beléptet oda egy cellát (lista-elemet) Üres értékkel.

Ha egy szélső cellába Üres értéket kell írni, akkor ez törlést jelent, azaz a szalagot reprezentáló lista ezen elemét meg kell szüntetni.

Az explicite nem definiált (állapot, jel) kettősre TG a (NemDef, Helyben, Üres) állapot-átmenettel felel.

Bemenet
Klaviatúráról beolvasandó a TG paraméterfájljának a neve: *.TG. A szöveg fájl szerkezete az alábbi:
	Bemeneti sor(szám)
	Bemenet
	Magyarázat

	1.
	szabDb
	Állapot-átmeneti függvény szabályainak száma (szabDb<100).

	2.
	a
	Pillanatnyi állapot.

	3.
	j
	Jel az olvasó fejnél.

	4.
	ua
	Új állapot.

	5.
	ir
	A szalagmozgatás iránya

	6.
	ki
	A szalagra kiírandó jel.

	…
	…
	… a fenti ötös ismétlődik szabDb-szer …

	k.
	szDb
	A nem üres szalagcellák száma (szDb<100).

	k+1
	j
	Szalagcella tartalma.

	…
	…
	… az utóbbiból összesen szDb van …

	z.
	ka
	Kezdőállapot.


Kimenet
A kezdő párbeszéd és TG inicializálása után „tiszta” képernyőre kiírja TG állapotjellemzőit: pillanatnyi álla​pota, tárolt szalagcellák tartalma (megjelölve az aktuálisat). Ugyanezt a kiírást a szimuláció során lapozottan ismétli.

	Idő:0
Állapot:1

Szalaghossz:3

Szalagtartalom:
  Nulla,Egy,Egy
	Idő:1
Állapot:2

Szalaghossz:4

Szalagtartalom:
  Nulla,Egy,Egy,Üres
	Idő:2
Állapot:0

Szalaghossz:3

Szalagtartalom:
  Nulla,Egy,Egy

	3. ábra. Egy TG három egymás utáni lépéséhez tartozó képernyőlapjának puritán képe.


Egy példa
	Bemeneti sor(szám)
	Bemenet
	Magyarázat

	1.
	4
	Állapot-átmeneti függvény szabályainak száma (szabDb=4).

	2.
	1
	Pillanatnyi állapot.
	1. szabály

	3.
	Nulla
	Jel az olvasó fejnél.
	

	4.
	1
	Új állapot.
	

	5.
	Jobbra
	A szalagmozgatás iránya
	

	6.
	Nulla
	A szalagra kiírandó jel.
	

	7.
	1
	Pillanatnyi állapot.
	2. szabály

	8.
	Egy
	Jel az olvasó fejnél.
	

	9.
	2
	Új állapot.
	

	10.
	Jobbra
	A szalagmozgatás iránya
	

	11.
	Egy
	A szalagra kiírandó jel.
	

	12.
	2
	Pillanatnyi állapot.
	3. szabály

	13.
	Nulla
	Jel az olvasó fejnél.
	

	14.
	255
	Új állapot.
	

	15.
	Helyben
	A szalagmozgatás iránya
	

	16.
	Egy
	A szalagra kiírandó jel.
	

	17.
	2
	Pillanatnyi állapot.
	4. szabály

	18.
	Egy
	Jel az olvasó fejnél.
	

	19.
	2
	Új állapot.
	

	20.
	Jobbra
	A szalagmozgatás iránya
	

	21.
	Egy
	A szalagra kiírandó jel.
	

	22.
	3
	A nem üres szalagcellák száma (szDb=3).

	23.
	Nulla
	Szalag 1. cella tartalma.

	24.
	Egy
	Szalag 2. cella tartalma.

	25.
	Egy
	Szalag 3. cella tartalma.

	26.
	1
	Kezdőállapot.


Beadandó

… egy saját könyvtár (GyakVez+SajátNév(), amely tartalmazza a megoldó program összes fájlját:

· „főprogram”
(
kétirányú lista modulja
(
esetleg a felsorolási típusok moduljai 
(
input-fájlok.
Pontozási szempontok
	1. A könyvtár-név tiszteletben tartja a konvenciót.

2. Beolvassa az inputokat, továbbá szimuláció gyanánt tesz valamit.
3. TSzalagABC megvalósítása, eleganciája.
4. TIrány megvalósítása, eleganciája.
	5. Kétirányú lista megvalósítása.
6. Az alapműködés helyes.
7. Tartalmilag helyes a képernyőoutput.

8. Ízléses output.


( PG=Pap Gáborné, HV=Heizlerné Bakonyi Viktória, CN=Csiki Nóra, VZ=Varga Zsuzsa, ML=Menyhárt László, �   HL=Horváth László HG=Horváth Győző, SP=Szlávi Péter�   A SajátNév=az író monogramja+születési idő hónapja (2 számjeggyel)+születési idő napja (2 számjeggyel)





